
不動産一括査定サイトの使用に関するアンケート

アンケート開始日 2025年02月21日

アンケート終了日 2025年03月06日

アンケート対象者 不動産一括査定を利用したことがある方409人
Q5 総合的に見て、その不動産一括査定サイトを再度利用したいと思いますか。

全体 とても利用したい まあ利用したい どちらともいえないあまり利用したくない全く利用したくない平均点（5点満点中）

イエウール 26 4 9 8 5 0 3.46
100.00% 15.40% 34.60% 30.80% 19.20% 0.00%

イエウールが良かったと答えた方の評判

満足した点 不満に感じた点

メールに返信であらかたの査定額を知らせてくれたことが良かった、です 現時点では特にありません

沢山の会社から金額の提示があった 特になし

シチュエーション バリエーション

簡単には査定がされたこと サイトの操作がもう少し分かりやすくしてほしい

使いやすい なし

なし なし

思ったより高い査定が出た サイトの操作

相場が分かった。 不満はない。

特になし 特になし

使いやすい 条件設定が細かすぎる

対応が良かった 特にありません。

対応が良かった 特にありません。

初心者であまり知識がない中でも、質問等しやすい なるべく早めに、直接のやり取りがしたい

あまり無い 検索が沢山出てきて見にくい

すぐに不動産屋を教えてくれた 広告は数件から査定してもらえると書いてあったが 1件からメールが来ただけ　全然役にたたなかった

簡単にできたから 電話がしつこい

メールが丁寧 違う方の査定がきた 個人情報が心配

特になし 特になし

複数の不動産会社から見積もりがもらえたから 特にない

特に思い浮かびません。 特に思い浮かびません。

特になし 特になし

得になし なし

特になし 特になし

親切で丁寧な対応。 地元の不動産屋を紹介 とくになし

担当者の対応が丁寧で、迅速なだあり、事例がよい やや価格に不満がある


